Контрольная работа за 3 четверть.

1 вариант
1. Вычисли, записывая решение в столбик.
80 - 54=     100 - 47=        53 - 36=

85 - 37=      54 + 38=        47 + 53=

2. Вычисли произведения.
1 • 8 =                     0 • 100=       0 • 10=  

0 • (35 + 28)=         1 • 34=         1 • (90 - 56)=

3. Реши задачу.
 В первой книге 70 страниц, во второй на 54 страниц меньше, а в третьей столько, сколько в первой и во второй вместе. Сколько страниц в третьей книге?

4. Реши задачу. Сделай схематический чертёж.
Один ластик стоит 6 р. Сколько стоят 3 таких ластика?

5. Начерти прямоугольник со сторонами 4 см и 5 см. Найди периметр.
6. * Найди значение выражения
а + 56 – в, если а = 24, в = 26.
Контрольная работа за 3 четверть.

2 вариант
1. Вычисли, записывая решение в столбик.
60 - 34=           100 – 26 =         65 - 38=

57 - 19=            37 + 63=          72 - 54=

2. Вычисли произведения.
0 • 65=                     0 • 30=          1 • 10=

1 • (53+7)=              1 • 100=         0 • (70 - 48)=

3. Реши задачу. 
На одной полке 60 книг, на другой – на 38 книг меньше, а на третьей столько, сколько на первой и второй вместе. Сколько книг на третьей полке?
4. Реши задачу. Сделай схематический чертёж.
За одну лампочку заплатили 6 руб. Сколько стоят  3 такие лампочки?

5. Начерти прямоугольник со сторонами 5 см и 3см. Найди его периметр.
6. * Найди значение выражения
а + 33 – в, если а = 27, в = 18.
